

# Credinta

## De ce ține Anglia pe insulă 3.5 milioane soldați?

### O întrebare americană

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB arată:

La unul din posturile americane recent s'a pus întrebarea de ce ține Marea Britanie pe insulă peste 3.5 milioane soldați când ar putea să întrebuițeze foarte bine aceste trupe și în alte bătălii ce se dau în diferitele sectoare ale războiului. Speakerul american, — după cum spune corespondentul

lui DNB, — n'a dat răspunsul cuvenit, ci s'a mărginit să arate, că nu Statele Unite sunt acelea care vor fi apărate în actualul războiu, ci imperiul britanic, care urmează să fie salvat de flota americană. Același post de radio mai spune că este îndoielnic ca pe viitor submarinele germane să se îndușeze și să facă loc vaselor americane să-și urmeze libere și nestin-

gherite calea spre a îndeplini misiunea ce le-a fost indicată, fără nicio pledică și fără niciun risc. În orice caz, spune speakerul american, că Marea Britanie își apără, pe cât poate, interesele sale, care nu în toate privințele coincid cu interesele americane.

MADRID. (R.) Agenția DNB-comunică:

Desamăgirea la Londra este

atât de mare încât astăzi nimeni nu e mai poate ascunde de pe urma massivelor atacuri rusești, care n'au avut niciun rezultat pozitiv până în prezent. În cercurile oficiale britanice se susține ideea, că Marea Britanie trebuie să depună maximum de eforturi pentru a ajuta Uniunea Sovietică în mod și mai eficace, căci altfel totul se va prăbuși.

## Australia în grea cumpănă

TOKIO. (R.) Agenția Domei comunică ultimile știri de pe frontul din răsărit care sunt retransmise de Agenția DNB:

Trupele japoneze au atacat cu violență în Noua Guinee pozițiile trupelor australiene cauzându-le mari pierderi în materiale și oa-

meni. Aviația japoneză a continuat atacurile sale împotriva aerodromurilor australiene, nimicind mai multe avioane pe sol și în aer. Înaintarea în Guinea Nouă a trupelor japoneze pune Australia în grea cumpănă, mai ales și pentru faptul că indigenii se răscoală pre-

lucându-i împotriva trupelor australiene. Ultimele știri sosite din Burma sunt foarte neplăcute pentru Marea Britanie. Nici unitățile trimise de Chiang-Khai-Shek nu vor mai putea schimba nimic, ele continuând să fie bună carne de tun pentru artileria japoneză.

trupele roșii trebuie să cedeze din terenul ocupat în urma presiunilor tot mai mari și mai eficiente ale inamicului. Deși aliații americani și englezi tin cu orice preț să îmbărbăteze pe bolșevici, aceștia sunt siliți să spună adevărul și să se mărginească la laconice informațiuni, contrar felului lor de până aici.

### GERMANII NU RETIN COLETELE CU ALIMENTE TRIMISE PRISONIERILOR

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: Acuza aduse Germaniei că ar reține coletele cu alimente trimise soldaților prizonieri sunt complet neîntemeiate după cum arată oficialitatea germană. Prizonierii își primesc fără nicio restricție tot ce li se trimite.

—o—

### O PLACA COMEMORATIVA PE CASA LUI DOSTOIEVSKY

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: Oficialitatea germană a dispus să se bată o placă comemorativă pe casa lui Dostoievsky, care a fost cel mai mare scriitor rus, casă care a fost lăsată pe bolșevici în părăginare. Oficialitatea germană a mai dispus repararea casei și înțelegerea ei în bună stare, cinștind astfel pe geniul rus, de a cărui memorie actuala conducere a Uniunii Sovietice nu s'a ocupat deloc.

—o—

## India este una și nu poate fi divizată

TOKIO. (R.) Agenția Domei comunică următoarea știre din India retransmisă de Agenția DNB:

Consiliul național Indian a salutat cu multă bucurie articolul apărut în presa germană și intitulat: „Tara

indivizibilă”. Din cele ce s'au spus la acest congres rezultă că indienii nu vor să primească nicio sugestie cu privire la împărțirea Indiei în mai multe cantoane cum doresc s'o facă astăzi englezii. India, spun na-

ționaliștii hinduși, este un tot indivizibil și nu poate fi supusă nici unui alt tratament decât acela pe care îl dorește poporul cel mai numeric și cărui îi aparține această țară.

## Bolșevicii forțați să spună adevărul

BERLIN. (R.) Agenția DNB arată:

Eșuarea ofensivei bolșevice proiectată pe timpul iernii a făcut ca și propaganda Moscovei să ia altă cale. Bolșevicii au vorbit până aici de ocuparea orașului Harkov și au arătat cât de mare este for-

ța trupelor roșii, care trecând la contraatac resping pretutindeni pe inamic. Cum în ultima vreme propaganda de la Moscova a luat altă tinută, ea nu mai vorbește astăzi de asemenea succese, ci arată că lupte grele se dau la est de orașul Harkov și că aceia care atacă ve-

hement în momentele de astăzi sunt germanii și aliații lor.

Bolșevicii se mărginesc doar să spună că deși s'au făcut eforturi mari de tot, ei nu mai dețin pozițiile ce au fost anunțate de posturile lor de propagandă și că în luptele grele ce sunt în curs

**CORSO, Arad**

Telefon 23-64

Ultimele două zile

la 5, 7.15, 9.30

## 12 minute după miezul nopții

GERALDINE KATT, RENÉ DELTGEN, CARL RADDATZ, PAUL HENCKELS

Dela Stockholm la Oslo, din sala tribunalului în vagonul de dormit, prin localuri de noapte discrete, prin hall-uri de hotel, locuințe ciudate și comisariate de poliție, ne poartă tirul acțiunii acestui film, de o factură încă neutilizată de producători.

Jurnal nou cu ultimele evenimente.

**URANIA ARAD**

TELEFON 12-32

AZI

la 5, 7.15, 9.30

Azi și mâine ultimele zile

la orele 3, 5, 7.15, 9.15

CEL MAI MONUMENTAL FILM ISTORIC

## Cavalerul mascat

cu LUISA FERIDA, GINO CERVI Jurnal ONC—UFA No. 7.

## MICA PUBLICITATE

CAUT O FAMILIE serioasă și cinstită pentru îngrijitor de casă (portar). Femeia pentru serviciul ei primește hrană și salariu. Str. Grigore Comșa 23. 4474

ACTE PIERDUTE a lui Comloșan Pascu Glogovaș. Brevet de comerț și industrie Arad, chitanța dela Administrația Financiară, Buletinul Biroul Populației, ordinul de lășare la vatră din 4. XI. 1941, ordin de chemare cu 1 stea și mai multe hârtii. Găsitorul cinstit este rugat a le aduce la firma METEOR din Str. Cantacuzino 65, contra recompensă. 4475

CASA cu mai multe camere, grădina cu pomi fructiferi de vânzare. Adresa la ziar. 4476

CASA MICA de vânzare. Adresa la ziar. 4476

CAUT FATA în casă pentru imediat. Adresa Dr. Rușdea, Str. V. Goldiș 3. 4477

DE VANZARE o casă în bună stare. Adresa Str. Consistorului 16, pântofăria Moga. 4478

COVOR PERSIAN, nou, mare, de vânzare. Adresa la ziar. 4479

AMĂ ANGAJEZ pentru reprezentarea articolelor serioase. Corespondență în patru limbi. Adresa A. Gross, Arad, Str. Tribunalul Axente 35. 4480

DE VANZARE un cărucior de copil mare, în stare foarte bună. Adresa Str. Nicolae Grigorescu 2, etaj, ap. 14, casa Dengl. 4465

COVOR SMIRNA veritabil, 4.50 pe 3.60 de vânzare. Vizibil între 1—2 și 8—9 seara. Bdul Regele Ferdinand 19, etaj II, ap. 7. 4431

LAPTARIE și bodega bine introdusă de închiriat pe 1 Aprilie. Adresa la ziar. 4463

UCENIC TIPOGRAF angajează Tipografa Ienciu, Bul. Carol 6.

ALERGATOR caută. Librăria „Luceafărul” Arad, Bul. Reg. Ferdinand 2—4. 4457

UCENIC TIPOGRAF angajează Tipografa Ienciu Bul. Carol 6.

CAUT local pentru un birou comercial, în centru sau pe lângă gară. Adresa la ziar.

ALERGATOR primește Tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. În centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. — Tot acolo casă particulară cu 3 camere, baie, 1 milion 500.000 lei. — Casă particulară cu 3 camere, baie 1 milion 400.000 lei. — În Șega casă bună cu prăvălie, restaurant, sală mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de textile un loc de casă, 400.000 lei.

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vineză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eilz.) Telefon 19-75.

INAINTÉ DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobilă antică și modernă, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, pian, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

ACCESUL AVOCATILOR IN BIROURILE AUTORITATILOR

ARAD. Primăria orașului face cunoscut: în baza ordinului Ministerului Afacerilor Interne, Direcțiunea Administrației de Stat Nr. 28656—1942, se aduce la cunoștința celor interesați că, s'a aprobat — în capitală și provincie — accesul avocaților creștini la toate autoritățile, începând dela orele 10.30 dimineața, în fiecare zi de birou.

PENTRU TROITELE CAVALERISTILOR ARADANI

ARAD. La apelul lansat pentru subscrierea la fondul ridicării Troitelor cavaleriștilor arădani, au mai contribuit la Prefectura Județului următorii:

Colonel Vasile Mihăilescu, prefectul Jud. Arad Lei 1000, Pielăria Monopol, Boșneac și Ciriți 5000, Botezatu Gheorghe 2000, Dr. Ion Radu, medic Arad 3000, Stefan Popovici, notar public Aradul-Nou 1000, Moise Fama, muncitor Zădărlac 50. Total Lei 12.050.

Cu aceasta listă de subscripție dela Prefectura se închide pe data de 20 Martie a. c. iar cei cari vor să doneze sunt rugați să se adreseze Brigăzii de Cavalerie din Cetate.

DISTRIBUIREA ULEIULUI

ARAD. Serviciul de aprovizionare depe lângă Primăria Municipiului Arad aduce la cunoștință generală, că în baza motivelor justificate, s'a aprobat comercianților detașiți revânzători, ca untdelemn distribuit pe luna Martie să-l vândă cu prețul de 75 lei per litru.

Conform publicațiilor anterioare uleiul se distribuie pentru sectorul 1—100 inclusiv, câte un sfert de litru de persoană pe baza bonului de ulei No. 2, urmând ca sectorul 101 să primească în zilele ce urmează.

Totodată se pune în vedere spitalelor, școlilor cu internate, cantinelor, că pe luna Martie pot ridica cantitatea de ulei începând cu ziua de azi dela firma Aracom din Bul. Regele Ferdinand No. 20.

Tot această firmă va distribui și cota suplimentară pentru bolnavi, începând cu ziua de azi.

## Culturele

### Prof. univ. Traian Popovici: Femeia ca factor biologic și social

ARAD. Dl. prof. universitar Traian Popovici în cadrele „Astrel” la Palatul Cultural a ținut Duminică 22 Martie a. c. ora 5 o interesantă conferință. D-se începe conferința, precizând câteva noțiuni importante din domeniul biologiei în legătură cu viața femeii. Analizează diferitele etape ale vieții feminine, procesul prin care trece începând cu nașterea, epoca pubertății, căsătoria. Un deosebit rol joacă în viața femeii ca și a bărbatului rolul glandelor de secrețiune internă: glanda tiroidă, epifiza, suprarenalele, de același fel ca și deosebită grijă tratat atât copilul cât și fata. Femeia în comparație cu bărbatul se deosebește atât din punct de vedere biologic cât și fizic, ea având unele însușiri care prevalează față de bărbat imaginația, sensibilitatea și altele. Conferențiarul citează câteva exemple din lumea animalelor și arată că fidelitatea este mai puternică la animale decât la om. Femeia a jucat un rol însemnat întotdeauna în familie ca mamă, ea având rolul de a da naștere copilului. Femeia însă se manifestă astăzi pe toate terenele vieții noastre sociale, lucrând alături de bărbat și aducând un aport însemnat în viață. Mai ales pe terenul literar și artistic o găsim manifestându-se. Toți marii gânditori începând cu antichitatea și până

**FORUM**  
Cinematograful filmelor mari.  
Telefon 20-10.



Azi la 3, 5, 7, 15 și 9.30  
**Sângele nu iartă**

RICHARD GREENE  
GLADYS GEORGE  
Jurnal C. N. C. — UFA Nr. 7  
**ROMANII!**  
AVEȚI O SFANTA DATORIE:  
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI.  
ROMANI,

PLATA PENSILOR CFR  
ARAD. Plata pensilor a funcționarilor CFR dela gara Arad, se va face în zilele de 25—26 Martie a. c., Miercuri și Joi, la care dată toți pensionarii sunt rugați să se prezinte în timpul regulamentar.

# Aurel Mladin <sup>Bul.</sup> Reg. Maria No. 2 - 6 **Țorapi, mănuși și tricotate**

Mare asortiment de jersele pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

## Japonezii intensifică lupta spre Australia

Saigon. (Radior). Corespondentul agenției Stefani transmite:  
ȘTIRI SOSITE DIN CANBERRA ANUNȚĂ CA AVIOANELE AU BOMBARDAT LUNI DIMINEAȚA PENTRU PRIMA OARĂ LOCALITATEA KATHERINE SITUATĂ LA 190 MILE DE PORT DARVIN.

— Medic primar Dr. TAMAȘ MIHAI dentist, desconcentrat, consultă zilnic între orele 9—1 și 6—8 în Str. Eminescu Nr. 2.

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

## Dela CFR Centrul Auto Arad **AVIZ**

AVIZ

Arad. Se aduce la cunoștința celor interesați că, pentru completarea locurilor vacante de conducători auto temporari.

Examenul constă într-o probă scrisă, orală și practică.

Candidații trebuie să îndeplinească următoarele condițiuni:

## Cinema Urania prezintă de Joi

a) să fie de origine etnică română.

b) să aibă 25 ani împliniți și să nu fie depășit vârsta de 45 ani.

c) să aibă carnet de șofer de cel puțin 5 ani și să nu fi suferit pe neașteptate de infarct miocardic.

La cererea de înscriere trebuie anexate următoarele acte personale:

1. Extract de naștere.
2. Certificat de naționalitate etnică.
3. Certificat de bună purtare (dela cazierul judiciar cu dată recentă).
4. Certificat școlar de cel puțin 4 clase primare.
5. Livretul militar.
6. Dovadă că a condus autoturism sau autocamion, cel puțin doi ani.
7. Declarație de mână proprie că în cazul dacă reușește la examen, consimte a fi trimis la orice unitate CFR din țară unde va fi nevoie.
8. O declarație dată numai de candidații care au depășit vârsta de 35 ani precum și de cei care nu au cursul primar complet (7 cl. că, nu vor avea nici o pretenție la numirea lor în cadre dacă Legea Statului în vigoare atunci nu va permite acest lucru din cauza vârstei depășite — de 35 ani — sau lipsei cursului primar complet.

Toți cei aflați într-o astfel de situație, adică cu clasa peste 35 de ani sau fără cursul primar —

complet și în cazul că vor reuși la examen vor putea fi angajați numai pe un termen de 6 luni, care se va putea prelungească nevoia de cere.

La data examenului candidații vor avea asupra lor carnet de șofer și carnetul de identitate dela biroul populației.

Toți cei angajați vor fi scutiți de concentrare — mobilizare —

La instalarea în serviciu, candidații declarați reușiți și angajați vor trebui a depune o garanție de 5.000 cinci mii lei.

Cereri de înscriere și numai completate cu actele de mai sus se vor depune la Centrul Auto Arad, până la data ținerii examenelor (pentru ambele examene putându-se a se depune și la garajul C.

## Cel mai actual film al sezonului

F.R. Timișoara numai de cei cari candidază la Timișoara în ziua de 30 Martie 1942.

C.F.R.

CENTRUL AUTO ARAD

REG. I. ROȘIORI ARAD

Publicația No. 16.538 din 28 Martie 1942

Se aduce la cunoștința amatorilor că, cu ziua de 28 Martie 1942 orele 10.30 a. m. se va ține tratamentul prin bună învoială la Regt. I. Roșiori Arad, pentru darea în antrepriză a lucrărilor de reparații acoperiș urgente, — publicate pentru a doua oară, — la cazarma „Regele Ferdinand I” în valoare de lei 125.000.

Dosarul lucrărilor cu devizul, planul și costul de sarcini se poate vedea zilnic în localul cazarmii „Regele Ferdinand I” St. A. Vialcu No. 14 între orele 9—13.

Termenul de executare este de 60 zile dela ținerii licitației.

## SPORT

### Ce echipe arădane participă la Cupa Basarabiei

ARAD. Federația română de fotbal a aprobat amânarea jocurilor pentru districtul Arad pentru Cupa Basarabiei. Astfel programul începe la data de 12 Aprilie cu grupările „Mica” Brad, Gloria și Crișana CFR Arad, Gruparea Astra făcând

parte din organizația „Munca și Lumină” nu va mai activa în această competiție.

12 Aprilie: Crișana CFR—Gloria.

17 Aprilie: Mica—Crișana CFR.

26 Aprilie: Gloria—Mica.

### In atențiunea jucătorilor de football ai Gloriei

ARAD. Direcțiunea grupării sportive Gloria a face cunoscut și pe această cale că începerea antrenamentelor a fost fixată pentru ziua de Miercuri 25 Martie a. c., orele 11, la care dată sunt rugați toți ju-

cătorii din localitate să se prezinte spre a începe activitatea. Antrenamentul se va face sub direcția conducere a dlui G. Bozgan, șeful echipei și secției de football.

## Teatru:

### „Luna știe dar nu spune”

ARAD. Este vie încă în amintirea tuturor succesul reputat de revista „Frate cu dracul”, jucată la Arad, de compania teatrului Comic din București, în frunte cu comicul H. Nicolaide. Spectacolul a fost califi-

cat drept cea mai bună revistă prezentată în ultimii ani la Arad.

Azi, Marți, 24 Martie, orele 9 seara, același ansamblu va prezenta revista operetă „LUNA ȘTIE, DAR NU SPUNE”. În fruntea distribuției: H. Nicolaide, Oleg Danovschi, Geo Maican, Jeana Doljan, Jeana Costă, S. Muscăreanu, Ion Damian, Esmeralda Anghelescu, C. Atanasiu, apreciatul cântăreț Gică Petrescu, Nutzi Walter, Jeni Socolov, Rita Mărculescu și Silvia Șuteu.

„LUNA ȘTIE DAR NU SPUNE” este o foarte reușită revistă și suntem siguri, că va avea același mare succes pe care l-a avut și reușitul spectacol „Frate cu dracul”.

## BURMA IN FLACARI

### O nouă întrunire a Statelor panamericane

BUENOS AIRES. (Radior.) Corespondentul Agenției DNB transmite: În conformitate cu rezoluțiile adoptate de conferința panamericană dela Rio de Janeiro experții militari precum și delegații ai marinelor și aviațiilor celor state americane care luat parte la lucrările conferinței, se întrunesc Luni la Washington.

### cu Dorothy Lamour

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătită înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărui luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 5. Telefon: 15-89. —

Tipografia „CREDINȚA”

Ornate și odăjdii gata bisericile la

## Librăria Românească

Proprietar: P. MILOȘ

ARAD, BDUL REGINA MARIA 18.

Telefon 13-98.

Articole de librărie și depozit de cărți.

# U t i m a o r ă

## Statele Unite pun stăpânire pe Australia?

LISABONA. (Rador.) Corespondenții agenției Stefani comunică:

Știri primite din Londra declară că cercurile engleze încearcă în zadar să-și ascundă nemulțumirea și îngrijorarea provocată de faptul că americanii se fac stăpâni de

fapt pe Australia exploatarea în avantajul lor divergențele primului ministru Churchill și președintele Roosevelt.

Cercurile din Londra sunt indignate de declarația făcută de către directorul biroului de recrutare din

New York care a spus că toți cetățenii britanici aflați în Statele Unite al căror număr se ridică la circa 800.000 persoane, vor putea să fie chemați sub drapel în armata federațională a Statelor Unite.

## Trei vase de comerț americane au fost scufundate

BERLIN (R). Agenția DNB transmite:

SE AFLA DIN WASHINGTON CA IN ATLANTIC AU FOST SCUFUNDATE TREI VASE DE COMERȚ AMERICANE, CARE ERAU ESCORTATE DE CATEVA UNITAȚI NAVALE DE RAZBOIU. TOT DIN CERCURILE OFICIALE DIN WASHINGTON SE MAI AFLA CA INCA ALTE DOUA VASE AU FOST SCUFUNDATE DE SUBMARINELE GERMANE IN APROPIERE DE COASTELE STATELOR UNITE.

## Cum vor călători elevii și elevele de vacanța Paștelor și alte noi dispoziții pentru călătorie

BUCUREȘTI. (R.) Se anunță oficial din capitală că Ministerul culturii naționale a dispus ca vacanțele de Paște pentru școlile secundare și primare să se ia după cum urmează:

Joi, 26 Martie toate școlile secundare de fete cu internat, elevele urmând să plece Vineri, Vineri, 27 Martie toate școlile secundare de băieți cu internat, elevii putând pleca Sâmbătă, iar Sâmbătă 28 Martie crt, celelalte școli secundare de fete și băieți fără internat, precum și școlile primare de toate

gradele. La reîntoarcere, elevele dela școlile secundare cu internat se vor prezenta Vineri după Paște, elevii dela școlile cu internat, Sâmbătă, iar restul școlilor Duminecă.

BUCUREȘTI. (Rador.) Se aduce la cunoștința generală că în conformitate cu aprobarea președintelui consiliului de miniștri la cererea M. S. M. al armatei, măsurile referitoare la restricțiile de călătorie se prelungesc până la 1 Mai 1942, cu următoarele excepții în timpul sărbătorilor Paștelor:

Dela 29 Martie la 12 Aprilie inclusiv, ofițerii, subofițerii și trupă activi și concentrați, vor beneficia de 75 la sută, dacă vor poseda bilete de voie cu mențiunea: „Au voia a călători cu trenul”.

Din zilele de 27—29 Martie și inclusiv 10—12 Aprilie 1942 inclusiv, elevii și studenții de toate categoriile vor putea călători pe CFR fără autorizații, eliberându-li-se bilete cu reducerea respectivă pe baza cărților de identitate tip CFR și a cupoanelor anexă ce posedă.

## O lămurire a Camerei de Muncă Arad

ARAD. Comisia pentru revizuirea evreilor de pe lângă Camera de Muncă Arad, aduce la cunoștința celor interesați că nu are nici un fel de amestec în întocmirea și confecționarea formularelor relativ la cererile și declarațiile de revizuire ale evreilor, nici în privința stabi-

lirii președintelui acestora, nici nu au fost impuse ca obligatorii, ci au fost confecționate și puse în vânzare din inițiativa proprie a tipografiei Ienciu din Arad.

Toată responsabilitatea având-o Tipografia Ienciu și Minerva.

Președinte.

### CONFERINTE

ARAD. Joi, 26 Martie a. c. va vorbi în cadrul ciclului de conferințe d. Petre Pascu, poet și publicist, ce sunt organizate de asociația „ASTRA” despărțământul Arad. Conferința începe la orele 18.30 și va avea loc în sala de expoziții a Palatului Cultural. Conferențiarul va trata un subiect foarte interesant luat din viața scriitoarească a Ardealului.

## Conversațiile cu Sir Stafford Cripps au început

BANGKOK. (Rador.) Agenția Stefani comunică: Sir Stafford Cripps a avut o primă întrevvedere cu diferiți șefi ai partidelor hinduse.

El a lăsat să se vadă că nutrește speranța de a putea să intimideze pe șeful politic al Indiei și să ie-

smulgă un acord prin vorbe mari și prin amenințări. Într-adevăr Sir Stafford Cripps a declarat interlocutorilor săi că este foarte grăbit și nu crede ca să stea în India mai mult de două săptămâni și că Ma-

rea Britanie nu are nici ea timp de pierdut, deoarece are alte probleme de rezolvat.

Acest limbaj lipsit de rușine ca dela stăpân la slugă a impresionat neplăcut pe șeful hindușii

## Reflexii

— INCEPE VACANȚA de Paște. Guvernul a ordonat, cum era firesc, felul cum vor urma elevii și elevele să facă călătoria. Unii încep Vineri și alții termină Duminecă. La fel și la reîntoarcere. Cel care au plecat cu 2 zile mai de vreme se vor reîntoarce cu două zile mai înainte. Măsura ni se pare foarte bună. Rămâne de văzut cum va fi tradusă în realitate, căci s'ar putea întâmpla ca aglomerația să rămână tot accentuată. Acum ne pot face și elevii și elevele dovadă că înțeleg să ajute autoritățile, respectând cu cea mai mare sfințenie măsura autorităților superioare.

— IN ZIARE a apărut știrea că în cutare oraș o bătrână de 80 ani a fost găsită moartă în locuința ei din stradă. Desigur că autoritățile s'au sesizat. Anchetă, procese verbale și alte formalități impuse de lege. Până în cele din urmă s'a aflat că moartea se datorește — simplu de tot — bătrâneții... Până aci nimica senzational. Doar că vecinii au dat alarma și că ziarele au vorbit de cele întâmplate. Și încă ceva. Bătrâna care trăia de vreme foarte îndelungată singurică, ca val de lume, a ajuns datorită pustiniței sale să se consacre, la moarte, câteva rânduri, făcându-o cunoscută, măcar efemer trecătorului. Sunt riscuri în viață, care de multe ori nu pot fi deslușite.

— DIN PARTEA celor în drept s'a adus la cunoștință prin ziare că plata pensiilor pe seama foștilor funcționari CFR din gara Arad se va face la 25—26 Martie. Tot ce vrei mai corect, mai civilizată. Dar s'a mai adăugat ceva. Cel interesat să se prezinte la data indicată, căci altfel riscă... S'ar putea, fiind vorba de pensii să se fi strecurat totuși o greșeală în redactarea anunțului. Căci altfel este foarte greu de conceput ca vreun pensionar să rămână să lase banii neridicați pe vremea nepăsător la cele publicate și rile ăstea.

MAI SUNT DOUA ZILE, SUBSCRIEȚI LA IMPRUMUTUL RE-INTREGIREI!

ALERGATOR băiat sau fată primește Tipografia „Ardealul” Str. Cloșca No. 15.

CUMPAR CARUCIOR de copil în bună stare. Adresa la ziar. 4492

CUMPAR una trăsură cu patru arcuri pentru 4 persoane (birjă). Adresa la ziar. 4493

MOBILA completă pentru domni de vânzare. Adresa Str. Eminescu 35, ap. 1. Se pot vedea între orele 11—1 și 4—6. 4484

DOMNISOARA prezentabilă fără pretențiuni mari se caută pentru birou. Adresa la ziar. 4461.